

ЧАСЫ Н. И. КУЗНЕЦОВА

О нашем земляке, легендарном партизане-разведчике Герое Советского Союза Николае Ивановиче Кузнецова много написано книг, рассказов, собрано немало экспонатов, повествующих о его ратных делах, жизни и трудовых буднях. Казалось, все уже сказано и пересказано. Но нет-нет, да и обнаружится что-то новое.

Недавно уралмашевская многотиражная газета «За тяжелое машиностроение» рассказала своим читателям о карманных часах Н. И. Кузнецова, хранящихся как дорогая реликвия у рабочего УЗТМ, ветерана труда В. С. Шеломова.

Как-то рабкор многотиражки Г. Якилов побывал в семье Шеломовых, разговорились о спорте, туризме. Он рассказал, что до Великой Отечественной войны ему довелось дружить с Н. И. Кузнецовым, так как оба они увлекались походами по родному краю. В. Шеломов был одним из организаторов клуба туристов на Уралмашзаводе. Тесные связи В. С. Шеломова и Н. И. Кузнецова были и на производстве. Первый работал тогда токарем в ремонтно-механическом цехе, Кузнецов — распределителем в одном из отделов завоудправления. Как память о тех далеких годах, у ветерана сохранились коллективные фотоснимки, где Н. И. Кузнецов запечатлен среди сво-

их товарищем в момент сдачи нормативов ОСОАВИАХИМа, комплексов ГТО. Николай Иванович имел значки «Ворошиловский стрелок» и ГТО второй ступени.

В разговоре глава семьи с гордостью показал карманные часы разведчика и рассказал, как они у него оказались.

— У меня были старинные — какой-то немецкой фирмы часы, с позолоченными стрелками и циферблатом, доставшиеся мне в наследство от отца, — рассказывал В. Шеломов. Они нравились Кузнецкову, и он не раз просил продать их ему. Но я не соглашался.

Теперь, конечно, можно понять почему будущему разведчику мои часы нравились.

Однажды Кузнецов куда-то собрался ехать. Он встретил меня и протянул мне свои часы с увесистой цепочкой, с тремя серебряными крышками. На белом циферблате красовалась эмблема часовой фирмы «Павел Буре». — Возьми на память. Возможно, долго не увидимся, — сказал он. Мне ничего не оставалось, как подать ему свои часы, подаренные отцом. Но я не жалею об этом. Вот так и храню его часы как дорогую реликвию, как память о своем товарище.

И. ТКАЧЕНКО.

- СТОП
- СИГНАЛ
- ГАИ

АВАРИЙНОСТЬ ОСТАЕТСЯ ВЫСОКОЙ

За истекшее полугодие в районе совершено 33 дорожно-транспортных происшествия, при которых 8 человек погибло и 22 ранено. За это время пострадало 6 детей, из которых двое погибли.

Большая вина в этом ложится на владельцев индивидуального транспорта, совершивших 19 дорожно-транспортных происшествий, в которых 5 человек погибло и 12 ранено.

В пьяном виде в д. Талман сбил 14-летнего мальчика, который тут же умер. Мотоциклист Шахурин А. В. и Лесников Е. Ю. столкнулись, в результате один погиб, другой тяжело ранен. В пьяном виде сбил человека начальник СУ-6 Лысенко Н. П.

Исполком районного Совета народных депутатов, госавтоинспекция, добровольное общество автолюбителей решили обсудить положение дел на авто-

ПРИГЛАШАЕМ НА СТАДИОН

18 июля на стадионе Талицкого биохимического завода с 18 часов состоятся тренировки и массовый забег членов клуба любителей бега. Приглашаются все желающие заниматься оздоровительным бегом и ходьбой, все, кто хочет быть сильным, бодрым, поправить свое здоровье. Возраст без ограничения. Продолжается запись в клуб любителей бега. По всем интересующим вопросам по ...

от Т. Б.
она сообщи
вил торг
ном мага
Шла раз
бом, —
с грудны
ла, чтобы
булки, си
но. Всего
хлеб был
спедитор?

Как
спать,
страш
сился
Нет, н
 ошибк
счита

Я с
ту, дв
у него
речь и
крупно
тали у

Сос
ным л
ледств
кого п
ка он
более
афиши
Остает
крупни
Навер
цифр

Я п
все сч
начал
кроват
жет сп
считаю
то так
счастли
Мой со
принад
никому
плохого
везет,
гордит
Мин